

中央美术学院“平安校园” 工作简报

[2016]第 16 期（总第 88 期）

中央美术学院保卫处

2016 年 11 月 9 日

我校开展消防禁烟宣传教育活动

为迎接第 26 个“11·9”全国消防安全日，提高师生员工消防安全意识、自救互救能力，加强校园冬季防火安全工作，我校于 11 月 7 日至 11 月 11 日开展了消防安全教育宣传活动。

11 月 7 日下午，保卫处召集各院系部门及全部乙方单位员工共计一百多人，在北区礼堂开展消防安全知识技能讲座。董长侠副院长出席，保卫处副处长程华主持。保卫处邀请了北京市防火中心消防安全主讲教师于连城作专题讲座。

董长侠副院长强调，消防安全工作是校园各项工作的重中之重，任何人都必须重视消防安全工作。只有每个人参与其中，共同承担消防安全责任，形成合力，才能做好我校消防安全工作，避免火灾事故的发生。各单位应深刻吸取以往教训，加大消防隐患排查力度，将消防工作落到实处。

保卫处副处长程华介绍了目前我校消防安全情况及近期工作

部署，要求全体参训人员落实本次活动精神，提高消防安全意识，将消防责任落实到日常工作生活中。

北京市防火中心消防安全主讲教师于连城根据乙方单位日常工作内容深入浅出地为大家讲解了火灾预防、火灾扑救及自救逃生等消防安全知识。

11月8日，保卫处在校园通过横幅和宣传屏等形式开展消防禁烟宣传，打造校园消防安全文化，旨在通过一系列活动教育广大师生：只有人人重视消防安全、人人践行消防安全，共同形成合力，才能筑牢校园消防安全网。

月底，保卫处将在各校区开展消防安全大检查，及时排查消防安全隐患，切实做好校园冬季防火安全工作，确保学期末校园安全稳定。



讲座现场



董长侠副院长讲话



保卫处副处长程华主持讲座



主讲教师于连城讲授消防课



讲座现场



各院系部门签到



学生公寓员工